ELMACEN
XJH-258

ELMACEN
s | 1/12




»aQata

2/12

ELMACEN
XJH-258




28X30

Cx4

28X30

ELMACEN

XJH-258

3/12




Cx6

EEN

<==E

AX6

M6X32

CX6

28X30

ELMACEN
XJH-258

4/12




Cx4

28X30

Mx1

M4

ELMACEN
XJH-258

5/12




»aQata

6/12

XJH-258

ELMACEN

CX6
28X30

&

AX6 BX6
M6X32




£

=

BX18

Cx4

28X30

ELMACEN
XJH-258

7112




EEN

=

AX4

M6X32

BX4
®

Ex4
&

M6X12

Mx1

M4

ELMACEN
XJH-258




a0ata




X > ) ELMACEN
& EUOCEN - 10/12

M6X30 M6X40 M4




»aQata

19

Instrukcja:

MONTAZ MEBLA DO SCIANY NIE JEST OBOWIAZKOWY, ALE ZALECANY PRZEZ
PRODUCENTA

a) zalaczone Sruby E sg wkretami do drewna i stuzg jedynie do zamocowania 2szt elementu F do
mebla,

b) przed montazem pozostalych 2szt elementu F do $ciany nalezy zaopatrzy¢ sie w
specjalistycznym sklepie w odpowiednie do rodzaju Sciany kotki i wkrety poniewaz nie
wchodza one w sktad okué.

¢) po zamocowaniu wszystkich elementow F nalezy je polaczy¢ Scisto za pomocg elementu G.

Wskazowki:

- Wszystkie elementy muszg by¢ zamocowane w sposob zgodny z instrukcja.

- Nalezy upewnic¢ sie, ze podtoga jest prosta.

- Mebel powinien zosta¢ odpowiednio wypoziomowany gdyz mocowanie do §ciany jest jedynie
zabezpieczeniem dodatkowym.

N\

N e
4-97*50

N\

1354

.f:lﬂ' Ix4 Kx4
&# \i?\-??: q,'» ELMACEN
U . A wizss 11712




ik 12112




